

INFORMOVANÝ SOUHLAS KLIENTA NZZ Fitnesssie s.r.o.

Klientům je v NZZ Fitnesssie s.r.o. poskytována fyzioterapeutická péče zahrnující vyšetření pohybového aparátu, ošetření měkkých tkání, mobilizace kloubů a další fyzioterapeutická ošetření, specifická cvičení, ergonomická poradenství a edukace. Vše je prováděno v rámci kompetencí, znalostí a dovedností Vašeho konkrétního fyzioterapeuta.

Fyzioterapeut Vás seznámí s účelem, povahou, předpokládaným prospěchem, následcích, možných rizicích navrhovaných ošetření nebo s možným alternativním postupem. Seznámí Vás s vhodným léčebným režimem a preventivními opatřeními. Můžete klást doplňující otázky, tak abyste všemu plně porozuměli a mohli se poté svobodně rozhodnout o postupu při poskytování zdravotních služeb.

Pokud přicházíte na vlastní žádost bez doporučení lékaře, poskytnutá terapie bude provedena podle výsledků vyšetření fyzioterapeuta. Fyzioterapeut Vás může odeslat k lékaři pro doplnění vyšetření a vyloučení určitých příčin Vaší bolesti.

Žádáme Vás, abyste v rámci odebrání anamnézy uváděli a nezamlčovali důležité informace o Vašem zdravotním stavu, včetně těhotenství, které by mohly nepříznivě ovlivnit Vaši léčbu nebo Vaše okolí, zejména rozšířením infekční choroby. Neošetřujeme klienty pod vlivem alkoholu, či jiných omamných látek nebo zjevně nachlazené.

Prosíme, přineste výsledky předchozích vyšetření (rentgen, CT, magnetická rezonance, sonografie, EMG a další) a zprávy od lékaře související s Vaším problémem.

Fyzioterapie se provádí ve spodním prádle nebo ve sportovním oblečení. Reakcí na ošetření může být přechodná únava, přechodné zhoršení Vašeho stavu, přemístění bolesti, nevolnost, závratě, bolest hlavy.

V případě specifických fyzioterapeutických technik můžete být požádáni o podepsání informovaného souhlasu s provedením konkrétní procedury (mobilizace kostrče, ošetření dětí).

Nespolupracujeme se zdravotními pojišťovnami. Klient si veškerou léčbu hradí sám.

Rezervace termínu v našem zařízení je závazná. Rezervaci je možno provést pomocí rezervačního systému na webových stránkách, emailem nebo telefonicky. Termín je možné zrušit 24 hodin předem pomocí odkazu v potvrzovacím emailu, emailem, telefonicky nebo přes sms zprávu. Pokud rezervaci zrušíte méně než 24 hodin před termínem, bude Vám účtováno 50 % z ceny terapie. Částku uhradíte bankovním převodem nebo kartou či hotově při další návštěvě. V případě předplacených terapií Vám bude stržena polovina z jedné terapie. V případě pozdního příchodu klienta není zaručena náhrada času do plné délky terapie.

Rezervací termínu a vstupem do našeho zařízení prohlašujete, že jste se seznámili s podmínkami a souhlasíte se vším výše uvedeným.